

International CICA Association of Esthetics CIDESCO Section China

國際斯佳美容協會聖迪斯哥中國分會



主題: 區分醫療程序和美容服務工作小組的建議

電郵: <u>info@cica.org.hk</u> 圖文傳真: 2739 6572

發言代表: 國際斯佳美容協會會長 陸惠芳女士

區分醫療程序和美容服務工作小組的建議

致 立法會衛生事務委員會

就 DR 嚴重的醫療事故,經營者的嚴重事件,政府應當嚴懲相關人士,對於死傷者,我們深表同情。該事件令社會關注醫療美容服務的風險,就政府成立的「私營醫療機械規管檢討督導委員會」轄下的工作小組,所討論的問題大部份涉及美容界目前及將來的發展空間。現今美容行業的從業員數以十萬計,默默耕耘的美容從業員,美容行業對振興經濟及整體社會服務,無容置疑。香港是一向奉行公平公義的商業社會,DR事件,必須針對事件的本質,如醫生失守於商業操作,應嚴正處理,絕不能姑息。

近十年,香港美容業發展迅速,除了傳統美容服務外,美容發展模式已走向高科技,先進技術概念日新月異,事實上,我們不斷引入各類最新的儀器,提供高質素服務是必然趨勢。作為一個國際大都會,



International CICA Association of Esthetics CIDESCO Section China

國際斯佳美容協會 聖迪斯哥中國分會



美容業已經成為生活的一部份,而且緊貼世界潮流,美容從業員必 須接受培訓及取得資格方才可從事美容相關工作,美容行業在國際上 早已有完善的考核制度,將安全及消費者利益放於首位。

最後,我們現促請特區政府成立美容業發展委員會,重新釐定美容 業的長遠發展及人力資源管理政策,委員會內可兼備業界代表,政府 代表,消費者權益組織人士及醫療界代表。我們深切希望,可充分掌 握業界的專業意見,令美容行業工作更完善。在此,懇請特區政府聆 聽我們的聲音,認真考慮美容業的訴求,協助我們美容業得到公平公 正的對待。

聖迪斯哥中國分會-國際斯佳美容協會

李惠梦

會長 陸惠芳